

Versenykiírás

A verseny időpontja: 2024.09.08. vasárnap

Rajt időpontja: 10.00 (tömegrajt)

Versenyközpont: Jászárokszállás, Móczár Andor tér

Távok: 3300 méter, 6600 méter

Útvonal: A pálya egyszerű, jól követhető, végig jó minőségű aszfalton. Aszfaltfestéssel jelöljük vagy segítők jelzik az irányt. Kérjük a résztvevőket, hogy a lebonyolításban segítő személyzet utasításait kövessék az útvonal során. A 6600 méteres futók két kört tesznek meg, de az első kör után is át kell haladniuk a célszőnyeg arra kijelölt részén.



Rajtszámfelvétel: a helyszínen, a verseny napján 8 órától

Időmérés: chippel ellátott rajtszámmal történik, bruttó időt mérünk (mindenki 10:00-kor rajtol, és akkor ér célba, amikor a célszőnyegen áthalad).

Nevezés módja: **előzetesen 2024.09.01-ig online** a https://korido.hu/2024FutArok_reg oldalon, illetve a **szabad helyek erejéig a verseny napján a helyszínen 9:30-ig.**

Létszámlimit 600 fő.

Befutóérmet kizárólag a létszámlimitig tudunk biztosítani!

A nevezési díj összege előzetes regisztráció esetén:

- 2009-ben és előtte születetteknek: 1000 Ft-,
- 2010-ben és utána születetteknek: a nevezés ingyenes, csak át kell venni a rajtszámot

A nevezési díj összege helyszíni regisztráció esetén:

- 2009-ben és előtte születetteknek: 2000 Ft-,
- 2010-ben és utána születetteknek: 1000 Ft-,

A NEVEZÉSI DÍJAT ELŐNEVEZÉS ÉS HELYSZÍNI NEVEZÉS ESETÉN ISA VERSENY NAPJÁN, A HELYSZÍNEN KÉSZPÉNZBEN TUDJÁTOK KIFIZETNI, A RAJTSZÁM ÁTVÉTELEKOR.

Nevezési díj tartalmazza: a versenyen való részvételt, egészségügyi felügyeletet, biztosított útvonalat, frissítést a frissítőponton (6600 m) és a célban, öltözési lehetőséget, befutóérmet, befutóvideót.

Díjazás:

3300 méteren

11 egyéni kategóriában hirdetünk eredményt:

I. kat. 2018-ban és utána születettek (6 éves korig)

II. kat. 2016-2017-ben születettek (7-8 éves)

III. kat. 2014-2015-ben születettek (9-10 éves)

IV. kat. 2012-2013-ban születettek (11-12 éves)

V. kat. 2010-2011-ben születettek (13-14 éves)

VI.kat. 2008-2009-ben születettek (15-16 éves)

VII. kat. 2006-2007-ben születettek (17-18 éves)

VIII. kat. 1989-2005-ben születettek (19-35 éves)

IX. kat. 1974-1988-ban születettek (36-50 éves)

X. kat. 1964-1973-ban születettek (51-60 éves)

XI. kat. 1963 és előtte születettek (61 éves és felette)

Külön értékeljük a férfi és női futókat.

„Kéklámpás futamot” ahová rendőrök, mentősök, tűzoltók nevezéseit várjuk, őket külön díjazzuk.

Családi versenyben is hirdetünk eredményt: 2 szülő és minimum 1 gyerek vehet részt, a legjobb 3 ideje adódik össze. Nevezésnél családi csapanév megadása szükséges a részvételhez!

Díjazzuk továbbá a **legfiatalabb** és **legidősebb** indulót.

Osztályverseny : díjazzuk **legtöbb versenyzőt indító osztályt** (osztálylétszámhoz arányosítással). Kérjük, hogy regisztrációkor a 2024. szeptemberében aktuális osztályt adjátok meg!

4 fős csapatverseny, a csapat tagjainak 3300 méteres körüdeje adja a csapateredményt, melyet rangsorolunk.

NŐI (4 nő), FÉRFI (4 férfi), MIX (legalább 1 férfi) csapatok jelentkezését várjuk, munkahelyi vagy bármilyen közösségből.

Fontos, hogy VAGY családi VAGY csapatversenyben lehet indulni, tehát mindkettőben nem. A regisztrációs felületen ki kell választani, hogy egyéni, családi, vagy csapatversenyben indulsz. Természetesen a csapattagokat és a családi versenyben résztvevőket is értékeljük a saját kategóriájukban.

Csapat nevezést a helyszínen nem lehet leadni, kérjük, online nevezetek szeptember 1-ig.

6600 méter

1 kategóriában hirdetünk eredményt, de külön értékeljük a férfi és női futókat.

OVIS FUTÁS:

Az általános iskola lépcsőjétől indul, kb. 300 méteres kör.

Regisztrációt nem igényel és ingyenes.

Folyamatosan zajlik 9.00-11.00 között.



Versenyszabályzat:

-A rajtszám átvételével, minden nevező elfogadja, hogy a versenyszabályzatban foglaltakat megismerte, azokat elfogadja és betartja, valamint azt, hogy a versenyen a saját felelősségére indul.

-A nevező kinyilatkozza, hogy egészségi állapota megfelel a versenyen való részvétel feltételének, a versenyre felkészülten érkezik, egészségesen áll rajthoz.

-A versenyző jelentkezéskor elfogadja, hogy az általa elküldött adatok a valóságnak megfelelnek és azok tárolásához és a rendezvényen való felhasználásához hozzájárul. Az általa megadott címre, e-mail címre, telefonszámra a rendezőség küldhet szöveges üzenetet.

-Tudomásul veszi, hogy a szervezőt nem terheli felelősség a versenyző rossz állapotából, nem megfelelő felkészültségből, rejtett betegségekből adódó sérülésekért, egészségügyi problémákért és az eseményen történt egyéb más okból eredő sérülésekért

-A versenyen minden résztvevő saját akaratából, saját felelősségére vesz részt. Azért a versenyzőért, aki a verseny napjáig nem tölti be a 18. életévét, kizárólag szülője, vagy törvényes képviselője felel.

-Kizárásra kerül az a versenyző, aki nem a szervezők által kijelölt útvonalon teljesíti a távját.

-A versenyen rajtszám nélkül futni, valamint görkorcsolyázni, kerékpározni tilos.

-A versenyzők biztonsága érdekében nem ajánlott mindkét fülön a külvilág zajait tompító fülhallgatót viselni.

-A Szervező az utolsóként elhaladó Versenyző után kerékpárral ellenőrzi az útvonalat.

-A versenyző tudomásul veszi, hogy a verseny útvonalán útburkolati hibák, egyenetlenségek előfordulhatnak, amelyek miatt fokozott figyelemmel kell haladnia a versenypályán. Az úthibák okozta balesetekért a rendező nem vonható felelősségre.

-A rendezőség a verseny területén elhelyezett csomagok, értékek eltűnése esetén felelősséget nem vállal.

- A versenyző a nevezéssel egyidejűleg tudomásul veszi, hogy róla a rendezvényen képmás, azaz fényképfelvétel és/vagy videofelvétel (a továbbiakban: képmás) készülhet, amelyet a Szervező – vagy általa megbízott harmadik személy – jogosult felhasználni.

- A rendezők fenntartják a jogot, hogy indokolt esetben előzetes figyelmeztetés nélkül módosítsák az útvonalat, frissítópontok, váltópont helyét, rajt idejét/ helyét, vagy töröljék, vagy másik időpontra halasszák a versenyt.